
 
Reunião Comissão Revisão Lei Orgânica Municipal: 10/08/2021 

Ata da Reunião da Comissão Revisão Lei Orgânica Municipal, realizada ao dia
dez do mês de agosto do ano de dois mil e vinte e um (10/08/2021), às 18h, tendo

sido verificada a presença de seus membros ANA MARIA FRIGHETTO
MENOSSL HUELDER D. MALAGUTTI FERREIRA,JOSÉ CARLOS CRISTINO
DA SILVA, e a ausência das vereadoras ELAINE CRISTINA BARBOSA e

MÁRCIA SOLANGELA DE BARROS, membros dessa Comissão designados pelo
Ato da Presidência nº 10 de 05 de agosto de 2021: “Dispõe sobre a nomeação de

Comissão Temporáriapara Revisão da Lei Orgânica do Município de Altinópolis e

do Regimento Interno da Câmara Municipal de Altinópolis e dá outras
providências”. A Procuradora Jurídica da Câmara, Dra. Tuany Peixoto Taveira
participou da reunião forma remota, e também estiveram presentes os funcionários
da Secretaria da'Câmara Roberto César Alves Leite e Maryelle Santos Barbieri. Foi

disponibilizado para os membros da Comissão os seguintes documentos: cópia do

Ato da Presidência nº 10 de 05 de agosto de 2021; cópia da Resolução do

Legislativo nº 03 de 04 de agosto de 2021; e cópia dos trabalhos realizados
anteriormente nesta Casa de Leis com relação aos estudos sobre Revisão da Lei
Orgânica. Iniciados os trabalhos, foram realizadas explicações pelos servidores

Tuany e Roberto com relação a ausência de ato específico que regulamente as

atribuições de cada cargo na Comissão; com relação a necessidade de se haver a

maioria dos membros presentes para que as reuniões possam ocorrer; que no
trabalho de estudos de revisão feitos anteriormente havia a participação de três

advogados do Poder Executivo e três servidores da Câmara, sendo que um deles

também é advogada. Foi explicado pela procuradora da Câmara que o Prefeito
Municipal deve ter ciência do andamento dos trabalhos da Comissão, que as

reuniões devem ser públicas e com datas e horários pré-fixados. A Comissão decidiu
já fazer a eleição com os membros presentes, tendo a Comissão ficado composta de

seguinte forma: Presidente — Ana Maria Frighetto Menossi; Vice-Presidente - José

Carlos Cristino da Silva; Relator — Huelder Donizeti Malagutti Ferreira; Secretária —

Elaine Cristina Barbosa; Membro — Márcia Solangela de Barros. Após a eleição dos

membros a Comissão deliberou por solicitar à Mesa Diretora a análise da

viabilidade da contratação de empresa para auxiliar nos trabalhos. A Comissão 



 
deliberou também de pré-fixar a próxima reunião para o dia 23/08/2021 às 17h30,

sendo que as próximas reuniões serão pré-fixadas oportunamente. O Diretor Geral
Administrativo Roberto César Alves Leite repassou aos membros da Comissão o

pedido do Presidente da Câmara de que a Comissão faça o possível para que os

trabalhos possam ser concluídos dentro do prazo estipulado na Resolução. A
Procuradora Jurídica orientou todos os membros de que, devido ao interesse de

contratação de uma empresa para auxiliar nos trabalhos, referido pedido deverá ser

encaminhado para a Mesa Diretora e caso seja deliberado, será analisado pelo
Departamento Jurídico e pelo Controle Interno. Nada mais havendo a tratar-se, foi
encerrada a presente reunião às 19h30, lavrando-se a respectiva ata, a qual vai
assinadapor todos os membros desta Comissão e funcionáriospresentes.  


